
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

Египет с Български институт по египтология с лектори
проф. Игнатов и доц. Бузов 25.04.2026

Историята на Египет е толкова богата, а доказателствата за нейната значимост толкова много, че е
трудно да бъдат обхванати за една седмица.
Въпреки това посещението на Страната на фараоните се превръща в пътуване във времето и
незабравимо изживяване, когато е съпроводено от беседите на българските египтолози проф. Сергей
Игнатов и доц. Емил Бузов.

Програма
1ден 25.04.2026 (събота): София – Кайро
Среща на летище Васил Левски за сутрешен полет София – Кайро. Пристигане в Кайро. Закупуване и
полагане на виза на летището. Екскурзия до пирамидите и Сфинкса в Гиза, едни от най-посещаваните
исторически паметници в света. (Възможност за влизане в Голямата пирамида на Хеопс и пирамидата на
Микерин – допълнително заплащане). Обяд в местен ресторант (напитките се заплащат допълнително).
Трансфер до хотела и настаняване. Вечеря. Нощувка.

2 ден 26.04.2026 (неделя): Кайро
Закуска. Посещение на Големия египетски музей (Grand Egyptian Museum – GEM). Този новооткрит
египетски музей е най-големият и модерен музей в света, посветен само на една единствена
цивилизация. В него са изложени стотици хиляди артефакти от всички исторически периоди на Древен
Египет. В новия музей е обособена отделна изложбена зала, посветена на цар Тутанхамон, включваща
известната златна маска и всички, над пет хиляди великолепно изработени предмети, открити в
неговата неограбена гробница в Долината на царете. Посещение на магазин за египетски ароматни
масла, където ще имате възможност да се насладите на различни ориенталски благоухания. Вечеря в
хотела. Нощувка.

3 ден 27.04.2026 (понеделник): Кайро – Асуан
Закуска, сух пакет. Ранен трансфер до летището за полет до Асуан. След пристигане, екскурзия,
включваща посещение на внушителната язовирна стена в Асуан и великолепния храм, посветен на
богинята Изида от остров Филе. Храмът е един от най-добре запазените древноегипетски храмове от
гръко-римския период. По време на строежа на Асуанския язовир, през 1960 г., храмът е демонтиран и
преместен на близкия остров Аглика, който е предварително подготвен и озеленен, така че да наподоби
максимално първоначалното местоположение на храма на остров Филе. Посещение на незавършения
обелиск в Асуан, където ще се запознаете с методите на работа на древните каменоделци, добивали
червен гранит в царската кариера. Настаняване на круизния кораб. Обяд, вечеря и нощувка на борда на
кораба.

4 ден 28.04.2026 (вторник): Асуан – Ком Омбо
Закуска. Отплаване от Асуан за Ком Омбо. Пристигане в късния следобед в Ком Омбо. Посещение на
много добре запазения храм, посветен на две божества, бог Хор-Ур и на бога Собек, почитан в образа си
на крокодил. Разглеждане на Музея на крокодила, разположен до храма, в който се съхраняват 22 мумии
на крокодили, открити в околността. Освен тях, колекцията включва и множество интересни и
любопитни артефакти. Отплаване за Едфу. Вечеря и нощувка на борда на кораба.

5 ден 29.04.2026 (сряда): Ком Омбо – Едфу – Луксор
По изгрев слънце, преди закуска, екскурзия до храма в Едфу. Храмът е посветен на бога Хор и един от



най- добре запазените храмове в Египет. Той е с внушителни размери, впечатляващи релефни
изображения и надписи. Строежът му, вероятно е започнал по време на управлението на Птолемей III,
през 237 г.пр.Хр., и е приключил цели 180 години по-късно през 57 г.пр.Хр. Закуска на борда на кораба.
Отплаване за Луксор и преминаване през водоизравнителните шлюзовете при Есна. Разглеждане на
красивия храм в Луксор, построен в сърцето на древния град Тива (дн. Луксор) от Аменхотеп III и Рамзес
II, посветен на бога Амун-Ре, дом на няколко световни религии. Пред храма започва т. нар. „Алея на
Сфинксовете“, някога свързваща храма в Луксор и храма в Карнак по време на провеждането на древния
празник Опет. Реставрираната алея беше открита с бляскава церемония през есента на 2021 г.
Посещение на работилница и магазин за папирус, където ще се запознаете с метода за производство на
папирус. Свободно време. Вечеря. Нощувка на борда на кораба.

6 ден 30.04.2026 (четвъртък): Луксор
Закуска. Освобождаване на кораба. Преминаване на реката и посещение на Западния бряг на Нил.
Разглеждане на т.нар. "Колоси на Мемнон", гигантски статуи, изобразяващи един от най-великите
фараони на Древен Египет, Аменхотеп III. Посещение Долината на царете, където до момента са открити
65 гробници, включващи и гробниците на царете от периода на Новото царство. По стените на тези
царски гробници са запазени древни текстове и изображения, описващи пътя на египетския цар в
отвъдното. Ще имате възможност да посетите три от тези гробници. (Възможност за посещение на
гробниците на Сети I, Рамзес V-VI и Тутанхамун срещу допълнително заплащане). Кратка спирка в
магазин за алабастър. Посещение на храма на жената-фараон Хатшепсут в Деир ел-Бахри, изграден през
XVIII династия и съхранил нейния образ върху колоните на храма. Обяд в местен ресторант. Настаняване
в хотел на брега на река Нил в Луксор. Вечеря и нощувка.

Възможност за допълнителна екскурзия „Полет с балон над Луксор“ рано сутринта, по време на
която ще имате възможност да се насладите от птичи поглед на изгрева над величествената река
Нил и нейния Западен бряг, съхранил множество древноегипетски храмове и гробници на царе,
царици и велможи (точните часове на екскурзията ще бъдат допълнително уточнени).

7 ден 01.05.2026 (петък): Луксор – Хургада
Закуска. Освобождаване на хотела. Посещение на красивия храм в Дендера, посветен на богинята
Хатхор. Храмът е изключително добре запазен и по- рядко посещаван от туристи. Върху стена от
неговата фасада ще може да видите образа на Клеопатра VII, една от най-известните царици в
световната история. Декорацията на храма е уникална със своите цветове и прекрасни релефни
изображения. Във вътрешността му са запазени 24 колони, върху чиито четири страни на капитела е
съхранен образът на богинята Хатхор, изобразена като жена с кравешки уши. Посещение на храма на
Сети I в Абидос, който е довършен от неговия син Рамзес II. Стените на храма са покрити с великолепни
релефи, съхранили своите оригинални цветове през хилядолетията. Там е запазен и т.нар. "Абидоски
царски списък", пазещ имената на почти всички древноегипетски владетели и реда на тяхното царуване.
Обяд. Отпътуване за Хургада през Източната пустиня (300 км.) По пътя е възможно да видите местните
бедуини. Пристигане и настаняване в хотела. Вечеря. Нощувка.

8 ден 02.05.2026 (събота): Хургада – София
Закуска. Освобождаване на хотела. Трансфер до летището в Хургада за полет до София. Пристигане на
летище „Васил Левски“.

Цени
На човек в двойна/тройна стаяЕдинична стая
2000 евро/3911,66 лв. 2290 евро/4478,85 лв.

Цената включва

Самолетни билети с чартърен полет с 20 кг чекиран багаж и 5 кг ръчен багаж

Самолетен билет Кайро – Асуан с 20 кг чекиран багаж



2 нощувки с 2 закуски и 2 вечери в Кайро

3 нощувки на пълен пансион (3 закуски, 3 обеди и 3 вечери без включени напитки) на круизен
кораб по река Нил

1 нощувка със закуска и вечеря в Луксор

1 нощувка на база All inclusive в Хургада

Целодневна екскурзия в Кайро с посещение на пирамидите и Сфинкса в Гиза

Посещение на Големия египетски музей (Grand Egyptian Museum – GEM) и обяд в местен ресторант

Програма по време на круиза: Екскурзия с посещение на храма на богинята Изида от остров Филе и
незавършения обелиск, посещение на храма на бог Собек в Ком Омбо, екскурзия с посещение на
бог Хор храма в Едфу

Екскурзия с посещение на храма в Луксор

Екскурзия с посещение на Мемноновите колоси, Долината на царете, храмът на царица Хатшепсут,
с включен обяд в местен ресторант (напитките се заплащат отделно).

1 обяд в Луксор в ресторант Al Faraana

Екскурзия до Дендера с посещение на храма на богинята Хатхор и храма на Сети I в Абидос с
включен обяд ресторант (напитките се заплащат отделно)

Местен екскурзовод

Трансфери с автобус по програмата

Беседи по посещаваните обекти от българските египтолози проф. Сергей Игнатов д.и.н и доц. д-р
Емил Бузов

Слушалки по време на екскурзиите

Медицинска застраховка с покритие 10000 евро/19558,30 лв. на ЗД Евроинс

Тур мениджър от агенцията

Цената не включва

Виза – заплаща се и се полага на летището – цена 30 USD

Горивна такса - 29 евро/ 56,72 лв.

Доплащане за медицинска застраховка за лица от 65 до 74 г. – 7.67 евро/15 лв./

Доплащане за медицинска застраховка за лица от 75 до 85 г. – 23 евро/45 лв./

Застраховка „Отмяна на пътуване“ – препоръчително

Допълнителна екскурзия „Полет с балон над Луксор“. Цена: Възрастен / дете – 140.31 евро/275 лв./,
децата трябва да имат навършени 10 г.

Посещение на гробниците на Сети I, Рамзес V-VI и Тутанхамун – с допълнително заплащане.

Примерни хотели:
Кайро: Hotel Jaz Pyramids **** или подобен
Круизен кораб: La Traviata или подобен
Луксор: Steigenberger Nile Palace ***** или подобен
Хургада: Azur Pharaoh ***** или подобен



Авиокомпания превозвач: BH Air
Седалище и адрес: София 1000, ул. Дякон Игнатий 7А, ет. 2
Тип самолет: А 320 (възможна е промяна)
Полетно разписание (подлежи на потвърждение и може да претърпи промяна):
25.04.2026 София – Кайро
02.05.2026 Хургада – София

Условия:
Възможна е промяна в полетното разписание
Цената на екскурзията е валидна при 30 пълно платили туристи.
Срок за уведомяване при минимален брой туристи– 20 дни преди датата на отпътуване.
За пътуване до Египет е необходим международен паспорт с валидност 6 месеца от датата на влизане в
страната със свободен един двустранен лист, без визи на него или една страница на гърба, но която
може да има само печати, без визи.
Деца под 18 г., пътуващи с 1 родител е необходимо да имат нотариално заверено пълномощно от другия
родител и фотокопие на пълномощното.
Агенцията има сключена застраховка „Отговорност на туроператор” с ЗД „Евроинс“, полица №
03700100006150
Агенцията предлага допълнителна застраховка „Отмяна на пътуване“. Възможни са промени в дните на
провеждане на екскурзиите.

Горивни такси:
Поради постоянно променящите се цени на горивата авиокомпаниите могат да начислят т.нар. горивна
такса (fuel surcharge). В такъв случай туроператорът си запазва правото да променя цената на
пътуването с фактическата стойност на горивната такса и тя ще е дължима за всички резервации за
полета, за които тя се начислява, без значение кога те са направени. Цените на горивата калкулирани в
програмата са $1000/тон. При промяна на цените на горивата може да бъде начислена горивна такса.
Тази такса следва да бъде обявена от туроператора и заплатена от потребителя не по-късно от 21 дни
преди датата на заминаване.

Резервации:
При резервация се заплаща 30% от цената на пакета. Пълно плащане 45 дни преди датата на
отпътуване.


